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                 Λαµία, 6 Σεπτεµβρίου 2013 

 

 

ΠΡΟΣ: ΜΜΕ 
 
 

∆ελτίο Τύπου 
Στο πλαίσιο των εκδηλώσεων «ΘΕΡΜΟΠΥΛΙΑ 2013» πραγµατοποιήθηκε σήµερα 

Παρασκευή 6 Σεπτεµβρίου το απόγευµα, στo Κέντρο Ιστορικής Ενηµέρωσης Θερµοπυλών η 

Παρουσίαση Μνηµονίου Συναντήληψης και Συνεργασίας για τη σύσταση 

διεπιστηµονικής οµάδας, αρµόδιας για την εκπόνηση µελέτης ανάπλασης – ανάδειξης του 

αρχαιολογικού χώρου Θερµοπυλών του ∆ήµου Λαµιέων µεταξύ της I∆΄ Εφορείας 

Προϊστορικών & Κλασικών Αρχαιοτήτων, του ∆ήµου Λαµιέων και του Τεχνικού Επιµελητηρίου 

της Ελλάδας – Τµήµα Ανατολικής Στερεάς Ελλάδας.  

Η εκδήλωση ξεκίνησε µε χαιρετισµό από το ∆ήµαρχο Λαµιέων κ.Γιώργο Κοτρωνιά ενώ την 

παρουσίαση του Μνηµονίου Συναντήληψης & Συνεργασίας έκαναν, ο Πρόεδρος του Τεχνικού 

Επιµελητηρίου Ελλάδας – Τµήµα Ανατολικής Στερεάς Ελλάδας κ.Απόστ.Καραναστάσης, η  

Προϊσταµένη της I∆΄ Εφορείας Προϊστορικών & Κλασικών Αρχαιοτήτων κα Μαρία-Φωτεινή 

Παπακωνσταντίνου και ο Πρ/νος του Τµήµατος ∆ιαφάνειας & Ηλεκ/κής ∆ιακυβέρνησης – 

Τεχ/γιών Πληρ/κής & Επικ/νιών του ∆ήµου Λαµιέων κ.Πολύζος Ζώης. Στη συνέχεια 

ακολούθησε διάλογος και κατάθεση ενδιαφερόντων προτάσεων από τους συµµετέχοντες στην 

εκδήλωση, που αφορούσαν την περαιτέρω ανάδειξη, προβολή και αξιοποίηση της περιοχής. 

Παράλληλα άνοιξε και η Έκθεση Φωτογραφίας µε θέµα : «ΘΕΡΜΟΠΥΛΕΣ» από τη 

Φωτογραφική Οµάδα Λαµίας 

Οι εκδηλώσεις θα συνεχιστούν και θα κορυφωθούν:  

το Σάββατο 7 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2013  

• Με τη Συναυλία του ΘΑΝΟΥ ΜΙΚΡΟΥΤΣΙΚΟΥ στο λόφο του Κολωνού στις 

Θερµοπύλες, ώρα 21:00 µε τίτλο: “ΠΑΝΤΑ ΓΕΛΑΣΤΟΙ ΚΑΙ ΓΕΛΑΣΜΕΝΟΙ…” µε το  

∆ηµήτρη Μπάση και τη Ρίτα Αντωνοπούλου.  

Ο Θάνος Μικρούτσικος θα µας  ταξιδέψει,  µε ένα πρόγραµµα που συνταράσσει, τόσο µε 

την διαχρονικότητά του όσο και µε την επικαιρότητά του. Ο συνθέτης µοιάζει να έχει βρει 

την µαγική συνταγή για µία συναυλία «Σφιχτή, καλοδεµένη, θαυµάσια συγκροτηµένο 

πρόγραµµα, εξαιρετικό σύνολο µουσικών…»  όπως  χαρακτηρίστηκε από τα µέσα µαζικής 

ενηµέρωσης,  το αντίστοιχο πρόγραµµά του στο κατάµεστο Ηρώδειο στις αρχές του 

καλοκαιριού. ∆ηµιουργεί ένα πολύµορφο πρόγραµµα και επιλέγει αγαπηµένα τραγούδια 

από το έργο του (Σταυρός του Νότου κ.α.), γνωστές επιτυχίες άλλων συνθετών  
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(Θεοδωράκη, Σπανού, Νικολόπουλου κ.α.) αλλά 

κυρίως εκείνα τα ιδιαίτερα τραγούδια του,  τα 

λαϊκά του αλλά και αυτά που ο ίδιος 

ονοµάζει πολιτικά τραγούδια λαϊκού αισθήµατος. 

«Άννα µην κλαις»,  «Ατοµική ενέργεια», «Ρόζα», «Πάντα Γελαστοί και Γελασµένοι» … θα 

τραγουδήσουν ο ∆ηµήτρης Μπάσης µε την ρωµαλέα, λαϊκή φωνή του και τις πολύ 

ιδιαίτερες ερµηνείες, και η Ρίτα Αντωνοπούλου, πολυφασµατική, µε ακρίβεια συναίσθηµα 

και  πειθαρχία. Θα µεταφέρουν το τραγούδι από την σκηνή στο κοινό για να το  

απογειώσουν, αλλά και για να επισηµάνουν το ουσιαστικό περιεχόµενο του τραγουδιού, 

λέγοντας τελικά ότι η ιστορία δεν πρέπει να γίνεται σιωπή. 

Όπως είναι γνωστό για την εξυπηρέτηση όσων θέλουν να παρακολουθήσουν τη συναυλία θα 

δροµολογηθούν δωρεάν λεωφορεία προς και από τον χώρο των εκδηλώσεων. 

Τα λεωφορεία θα ξεκινήσουν το Σάββατο 7 Σεπτεµβρίου ώρα 19:45 από την πλατεία 

Πάρκου (Εθνική Τράπεζα) και µετά το πέρας της συναυλίας θα επιστρέψουν στο ίδιο 

σηµείο. 

Το Κέντρο Ιστορικής Ενηµέρωσης Θερµοπυλών, είναι ανοιχτό για το κοινό µε 

ελεύθερη είσοδο, τις ηµέρες των εκδηλώσεων (σήµερα & αύριο) από ώρα 10:00π.µ. 

έως 10:00µ.µ., ώστε οι επισκέπτες να µπορούν να περιηγηθούν  στις υπερσύχρονες 

εγκαταστάσεις του και να παρακολουθήσουν τις διαδραστικές εφαρµογές του Κέντρου.  

 

Από το Γραφείο Τύπου 


